
期中

一尧1. 减 除

2. 约 跃 = 约
3. 478
4. 60 60
5. 32
6. 茵 吟
7. （56+14）衣7=10 （15+5）伊
3=60 （42-12）伊3=90
8. 83 619

二尧1.伊 2.伊 3.伊 4.姨 5.姨
三尧1.B 2.C 3.C 4.B 5.B
四 尧1. 64 90 300 600 60
22 300 32 90

2. 305 288
3. 108 6 20

五尧1. 125+125+48=298（棵）
2. 264+264-108=420（本）

六尧1. 一样多
2.（1）24伊3+5=77（元）

（2）（104-24）衣4=20（个）
（3）略

3.（1）182 400 640 900
（2）1000-900=100（米）

思考题

90页和 91页
期末

一尧员援 圆援愿 4 圆
圆援 园
猿援 员园
源援 苑援圆 园援远源 源援员圆
缘援 约 约 越 < 跃 >
远援 猿园 远 （员猿垣员苑）衣缘=6
苑援 源 员远
愿援 远

二尧员援悦 圆援悦 猿援粤 源援月 缘援粤 远援
月
三 尧员援 圆愿园园 猿园怨 员园园 员员
员缘园缘 员缘园园 圆员园 园

苑圆

圆援 源援缘 愿援苑 缘援苑 愿远员 员猿园园
圆园员缘
猿援 缘 6愿圆 远源猿

四尧
6 0 4
3 8 8
2 1 6

-
元 角

6 . 0
3 . 2
2 . 8

-

4 0 6
5

2 0 3 0
伊

五尧员援

圆援 略
六尧员援 源园园伊愿越猿圆园园（千克）

圆援 3.3+0.2-0.7=2.8（米）
猿援 55伊愿越源4园（元），源4园元<源缘园
元，因此够

源援（远垣猿）伊圆越员愿（米） 远垣猿伊圆越
员圆（米）
缘援 源愿园垣缘圆园越员园园园（米）

思考题

愿个小朋友，猿愿个苹果
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